



立即發佈：2022 年 5 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈透過《智慧學校債券法案》提供 2,480 萬美元，用於升級校園科技和安全措施

51 項投資計劃已獲智慧學校審核委員會批准

投資 20 億美元的《智慧學校債券法案》支援教室設備科技、學校連線設施和高科技安全措施

凱西·霍楚爾州長宣佈批准 51 項「智慧學校投資計劃 (Smart Schools Investment Plans)」，注重在不斷發展的時代中重塑教育並提高校園安全。獲批計劃總額達到 2,480 萬美元，皆屬於《智慧學校債券法案》這一投資 20 億美元的大型教育科技計劃。

「在隨著 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情而來的遠端學習時代中，我們更加關注並注重加強公共安全，因此州府資助比以往任何時候都顯得更加迫切和重要。」霍楚爾州長表示。「智慧學校審核委員會所採取的這些行動有助確保學生獲得必要工具和科技，令學生不論在家裡還是學校都能安全高效地學習。」

智慧學校審核委員會昨天召開第 18 次開會，審議各個學區和特殊教育學校提交的投資計劃。委員會的成員包括預算主任、紐約州立大學 (State University of New York) 校長、紐約州教育廳 (State Education Department) 廳長。

董事會批准的計劃由 45 個學區和兩所特殊教育學校提交。專案包括：用於教室設備科技的 1,450 萬美元資金；用於高科技安全措施的 780 萬美元資金；用於學校連線設施的 250 萬美元資金。可於[此處](#)獲取計劃摘要。

《智慧學校債券法案》支援購買的新技術包括電腦伺服器、互動式白板、平板電腦、桌上型電腦、筆記型電腦、高速寬頻和無線連線等。這些工具令學生能夠自訂學習方式，擴大課堂內外的互動體驗機會，並促進家長與教師的溝通。在經歷過 2019 冠狀病毒病疫情之後，採購這些設備顯得尤為重要，可以幫助學生利用多種學習模式並取得成功，包括必要時期的遠端學習方式。

《智慧學校債券法案》所支援的高科技安全工具包括入口控制系統、視訊系統和課堂緊急通知系統。在州府和地方合作夥伴致力於加強所有公共空間的安全之際，這些升級計劃變得極其重要。

紐約州預算廳 (State Budget) 廳長小羅伯特 F. 穆吉卡 (Robert F. Mujica, Jr.) 表示，「《智慧學校債券法案》是紐約學校的寶貴資源，有助我們採購新的技術、連線設施和實施安全升級，現在比以往任何時候都更加需要這些措施。隨著科技成為學習的核心因素，亦隨著我們繼續提高公共空間的安全性，這筆資金將能提供重要動力，幫助州內學校跟上時代發展。」

校務委員會 (Board of Regents) 會長小萊斯特 W. 楊 (Lester W. Young, Jr.) 表示，「『智慧學校』計劃令我們得以提供技術，讓學生參與各種學習模式，同時還能增強安全系統，確保學生在學校社羣的安全。這些投資至關重要，有助我們確保州內的每位學生都能獲得高品質教育。」

紐約州教育廳廳長貝蒂 A. 羅薩 (Betty A. Rosa) 表示，「疫情暴露了我們州內的數位鴻溝，在我們繼續從疫情中恢復之際，我們亦看到年輕人暴力事件有所上升。最新一輪的『智慧學校』資助優先考慮這兩個關鍵領域，一是為學生增加裝置數量，二是為學校的安全基礎架構提供資金。學生的安全能夠得到保障且能有效學習時，我們就能看到他們真正的潛力。」

紐約州立大學臨時校長黛博拉·F. 斯坦利 (Deborah F. Stanley) 表示，「紐約州是教育領域的重要領導者，而《智慧學校債券法案》則是我們對年輕人潛力進行投資的另一見證，幫助他們發展成為本州未來的勞動者和領導者。投資於互動式白板、平板電腦、電腦和高速網際網路是我們傳遞的訊號，說明紐約民眾理應得到最好的資源，助其學習和實現教育目標。感謝州長致力於發展針對各個教育水平的無障礙學習模式，我們亦期待著未來某天能夠歡迎這些年輕學生前來就讀紐約州立大學。」

在 2014 年，紐約州透過《智慧學校債券法案》向學校投資 20 億美元。這一法案旨在資助教育科技和基礎架構，為學生提供在 21 世紀經濟中取得成功和參與競爭所需的最新技術和網路連線。紐約民眾對此表示讚同，且選民也在當年 11 月授權通過了《智慧學校債券法案》。

在提出債券法案后，智慧學校委員會 (Smart Schools Commission) 隨之成立，旨在收集策略資訊，瞭解學校如何實施最高效的債券基金投資。委員會出具建議報告，提議重點拓展穩固的寬帶和無線連接，同時使用變革性技術。智慧學校審核委員會昨天批准的計劃體現了委員會確定的多種最佳實踐方案。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)